

Netriedené komunálne odpady (KO) obyvatelia obce ukladajú do 110, 120 alebo 240 litrových zberných nádob, s cyklom ich vývozu 1x za dva týždne. Podnikatelia na území obce využívajú na uvedený účel zberné nádoby o objeme: 110, 120, 240 litrov, s cyklom ich vývozu 1x za dva týždne. Zberová spoločnosť odoberá odpad len z nádob označených magnetkou, ktorú si občan vyzdvihne na obecnom úrade. V deň zberu podľa harmonogramu vyloží občan nádobu na komunikáciu pred svoju nehnuteľnosť.

Drobné stavebné odpady vzniknuté pri stavebných prácach, na ktoré sa nevyžaduje stavebné povolenie, je občan povinný odovzdať resp. uložiť do zbernej nádoby určenej zodpovedným pracovníkom obce.

Drobné stavebné odpady je zakázané ukladať k nádobám na KO a do nádob na KO!

Objemné (nadrozmerné) odpady z domácností (nábytok, koberce, sanitárne vybavenie...) je možné 2x do roka v presne stanovený termín, ktorý obec v dostatočnom predstihu vyhlási v miestnom rozhlase a zverejní na svojej webovej stránke a na úradnej tabuli, odovzdať na mieste určenom obcou.

Odpad s obsahom škodlivých látok z domácností (rozpúšťadlá, staré farby, lepidlá, laky...) je možné 2x do roka v presne stanovený termín, ktorý obec v dostatočnom predstihu vyhlási v miestnom rozhlase a zverejní na svojej webovej stránke a na úradnej tabuli, odovzdať oprávnenej osobe s ktorou má obec uzatvorenú zmluvu.

Odpad s obsahom škodlivých látok je zakázané ukladať do zberných nádob alebo vedľa nich a na verejné priestranstvá!

Elektroodpad z domácností (žiarovky, televízory, práčky...) je možné 2x do roka v presne stanovený termín, ktorý obec v dostatočnom predstihu vyhlási v miestnom rozhlase a zverejní na svojej webovej stránke a na úradnej tabuli, odovzdať oprávnenej osobe s ktorou má obec uzatvorenú zmluvu, prípadne prostredníctvom spätného zberu elektroodpadu distribútorovi elektrozariadení priamo v predajni elektrospotrebičov.

Elektroodpad menších rozmerov (kalkulačky, fény, telefóny, batérie...) je možné uložiť počas pracovných dní v čase od 8:00 hod. do 15:30 hod. do zbernej nádoby, ktorá sa nachádza v budove obecného úradu.

Elektroodpad je zakázané ukladať do zberných nádob určených na KO a na verejné priestranstvá, resp. ku kontajnerom na KO!

Opady z papiera (noviny, časopisy, kartón...) je možné odovzdať 6x ročne počas zberu.

Domový zvoz v modrých vrieciach. Zvoz papiera priamo z domácností bude každé dva mesiace podľa harmonogramu zberovej spoločnosti. **Modré vriece** na papier, si **občan prevezme na obecnom úrade.**

Do vriec je možné dávať noviny, časopisy, letáky, kancelársky papier, menšie kartóny. Prípadne je možné papier zviazať do balíkov.

Odpady z plastov, kovu, VKM (plastové fľaše, téglíky od jogurtov, penový polystyrén/menšie, menší kovový odpad, obaly od nápojov a potravín/tetrapak z mlieka , džúsov...) je potrebné uložiť do pridelených 120 litrových plastových vriec. Vývoz tohto druhu odpadu sa realizuje v intervale 1x mesačne. V deň zberu podľa harmonogramu vyloží občan vreca na komunikáciu pred svoju nehnuteľnosť.

Obaly z plastov (PET fľaše), kovu , VKM musia byť stlačené a uložené do nádob/vriec na odpad tak, aby sa zmenšil ich objem a zaberali čo najmenej objemu nádoby/vreca !

Väčšie kusy plastového odpadu je potrebné odovzdať v rámci zberu objemného odpadu.

Odpady z kovov (kovové súčiastky, starý riad, drôty...) sa zbierajú do dvoch 1100 litrových zberných nádob označených štítkom, ktoré sa nachádzajú pri obecnom úrade a na obrátke autobusu. Vývoz zberných nádob zabezpečuje zberová spoločnosť podľa harmonogramu zberov.

Väčšie kusy kovového odpadu je potrebné odovzdať v rámci zberu objemného odpadu.

Odpady zo skla (sklenené fľaše, obaly a predmety zo skla...) je potrebné uložiť do 1100 litrových zberných nádob zelenej farby označených štítkom, rozmiestnených na území obce. Vývoz zberných nádob zabezpečuje zberová spoločnosť podľa harmonogramu zberov.

Väčšie kusy skleneného odpadu (okná...) je potrebné odovzdať v rámci zberu objemného odpadu.

Použité prenosné batérie a akumulátory a automobilové batérie a akumulátory je možné 2x do roka v presne stanovený termín, ktorý obec v dostatočnom predstihu vyhlási v miestnom rozhlase a zverejní na svojej webovej stránke a na úradnej tabuli, odovzdať oprávnenej osobe s ktorou má obec uzatvorenú zmluvu, prípadne prostredníctvom spätného zberu (výrobca a distribútor je povinný na svojich predajných miestach bezplatne zabezpečiť spätný zber).

Batérie menších rozmerov je možné uložiť počas pracovných dní v čase od 8:00 hod. do 15:30 hod. do zbernej nádoby, ktorá sa nachádza v budove obecného úradu.

Použité prenosné batérie a akumulátory a automobilové batérie a akumulátory je zakázané ukladať do zberných nádob určených na KO!

Nespotrebované **veterinárne a humánne lieky** je povinnosť odovzdať do verejných lekární, ktoré sú povinné ich zhromažďovať.

Je zakázané nespotrebované lieky zmiešavať s KO a ukladať k nádobám na KO a verejné priestranstvá!

Použité šatstvo a textilie z domácností (čisté a suché šatstvo a textilie, topánky v pároch nezničené, doplnky k oblečeniu) je možné 2x do roka v presne stanovený termín, ktorý obec v dostatočnom predstihu vyhlási v miestnom rozhlase a zverejní na svojej webovej stránke a na úradnej tabuli, odovzdať oprávnenej osobe s ktorou má obec uzatvorenú zmluvu vo vreciach na obecnom úrade.

Použité jedlé oleje a tuky z domácností je možné odovzdať na obecnom úrade do plastovej nádoby počas celého kalendárneho roka. Jedlé oleje a tuky sa odovzdávajú oprávnenej osobe v plastových fľašiach s funkčným uzáverom, ktoré si občania zabezpečujú samostatne.

Tento druh odpadu je zakázané zmiešavať s KO a ukladať k nádobám na KO!

Biologicky rozložiteľný komunálny odpad (tráva, lístie, šupy z čistenia zeleniny a ovocia...) je potrebné zhodnocovať (kompostovať) na vlastnom pozemku.

Je zakázané biologicky rozložiteľný odpad spaľovať, prípadne ho ukladať do zberných nádob na KO alebo na iné miesta, než na to určené!

Odpadové pneumatiky nie sú súčasťou komunálnych odpadov a občania ich majú možnosť odovzdať bezplatne v rámci siete distribútorov, ktorej súčasťou sú aj tie pneuservisy, kde sa pneumatiky nepredávajú.

ZODPOVEDNÝM PRÍSTUPOM A DODRŽIAVANÍM UVEDENÝCH PODMIENOK NAKLADANIA S ODPADOM PRISPEJETE K ZLEPŠENIU KVALITY SVOJHO ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA.